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Ο Μόσχας Κύριλλος επανέρχεται για το Ιράν: 
Συγχαίρει τον υιό Χαμενεΐ και κάνει λόγο για 
ιστορική εκλογή
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Μετά την συλλυπητήρια ανακοίνωση για τον θάνατο του 
Ανώτατου Ηγέτη της Ισλαμικής Δημοκρατίας του Ιράν, Σεγέντ 
Αλί Χαμενεΐ, ο Πατριάρχης Μόσχας κ.κ. Κύριλλος επανέρχεται 
και συγχαίρει τον Αγιατολάχ Σεγέντ Μοτζτάμπα Χοσεΐνι 
Χαμενεΐ για την εκλογή του ως Ανώτατου Ηγέτη της Ισλαμικής 
Δημοκρατίας του Ιράν.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Ο Ρώσος Προκαθήμενος, ο οποίος έχει διακόψει τη μνημόνευση Ορθοδόξων 
Προκαθημένων (Οικουμενικού Πατριάρχη, Πατριάρχη Αλεξανδρείας, 
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Αρχιεπισκόπου Κύπρου και Αρχιεπισκόπου Αθηνών), σπεύδει για άλλη μια φορά να 
ταχθεί στο πλευρό της θεοκρατικής Ισλαμικής Δημοκρατίας, στηριζόμενος στις 
καλές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών, Ρωσίας και Ιράν.

“Η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία διατηρεί έναν γόνιμο διάλογο με την ιρανική 
ισλαμική κοινότητα, βασισμένο στον αμοιβαίο σεβασμό και την κοινή δέσμευση για 
τη διατήρηση των παραδοσιακών ηθικών αξιών. Προσβλέπω στη συνεχή ανάπτυξή 
του”, αναφέρει στην συγχαρητήρια επιστολή του προς τον νέο ηγέτη της Ιρανικής 
Ισλαμικής Δημοκρατίας. Όλα αυτά την ώρα που ο γενικευμένος πόλεμος στη Μέση 
Ανατολή συνεχίζεται.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος επιβεβαιώνει προς τον γιό του Χαμενεΐ τη θέση της 
Μόσχας ότι οι λαοί των χωρών Ρωσίας και Ιράν απολαμβάνουν σχέσεις καλής 
γειτονίας, ενώ στην αρχή της επιστολής του τον αποκαλεί “αδελφό”.

Επίσης, κάνει λόγο για ιστορική εκλογή σε μια δύσκολη προσωπική και εθνική 
περίοδο για το Ιράν. “Σας συγχαίρω ειλικρινά για την εκλογή σας από το 
Συμβούλιο Εμπειρογνωμόνων του Ιράν στη θέση του Ανώτατου Ηγέτη της χώρας! 
Αυτή η ιστορική στιγμή σημαδεύτηκε από μια δύσκολη προσωπική δοκιμασία σε 
σχέση με τον θάνατο του αξιοσέβαστου πατέρα σας και των αγαπημένων σας 
προσώπων. Αναλαμβάνετε την ευθύνη για το κράτος και τους πολίτες του σε μια 
δραματική στιγμή που το Ιράν αντιμετωπίζει πολυάριθμες υπαρξιακές προκλήσεις”,
αναφέρει.



O Αγιατολάχ Σεγιέντ Μοτζτάμπα Χοσεΐνι Χαμενεΐ


